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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Spĺňaj presne povinnosti, ktoré si máš plniť práve v tejto chvíli. Táto pokorná,
jednotvárna, skromná práca je modlitbou, ktorá sa prejavuje v tvojich skutkoch. Táto

modlitba ťa pripravuje na získanie milosti vykonať inú veľkú, ďalekosiahlu a hlbokú prácu,
o ktorej snívaš.” (Josemaría Escrivá)

Druhé čítanie: 1 Sol 5, 16-24
Sv. Evanjelium: Jn 1, 6-8. 19-28 

Prvé čítanie: Iz 61, 1-2. 10-11
Žalm: Lk 1, 46-50. 53-54

Nedeľa Gaudete

Slovíčko „gaudete“ znamená v latinčine
„radujte sa“. Už ste si asi všimli, že na 3.
adventnú nedeľu je kňaz v ružovom rúchu
a v tomto roku som si všimol, že aj
adventné série fialových sviečok na
adventný veniec sú s jednou ružovou.
Ostatné tri sviečky sú fialové. Prečo je to
tak? Nuž kvpli tomu, aby sa zvýraznila
radosť z toho, že oslava Narodenia Pána je
už blízko. V túto adventnú nedeľu napr.
nie je zakázaná kvetinová výzdoba ako pri
ostatných nedeliach. Historicky sa táto
nedeľa Gaudete slávila v Ríme v Bazilike
sv. Petra (tzv. statio). Názov nedele
pochádza zo vstupnej antifóny sv. omše,
ktorá znie: „Gaudete in Domino semper“
(„Vždy sa radujte v Pánovi“). Na akú
radosť sa tu myslí? Naša pozornosť sa
upriamuje na tú naozajstnú radosť nášho
vnútra. Pomôžem si slovami Tomáša
Halíka: „Nepleťme si skutočnú radosť s
´optimizmom´, ´tréningmi pozitívneho

myslenia´, či snahou za každých okolností
´sa smiať´.  Život nie je iba ´biely dom s
výhľadom do záhrady´, má svoju tragickú
a bolestnú stránku, ktorým sa nedá
vyhnúť. Tou najhlbšou duchovnou
radosťou je tá, ktorá prešla sférou
tragickosti, poschodím bolesti. ´Dokonalá
radosť´ pochádza z premenenej bolesti. Je
vždy spojená s vnútornou slobodou. K
radosti patrí schopnosť istého duchovného
nadhľadu, odstupu - slobody od mnohých
vecí. K duchovnej radosti sa často
pridružuje aj istá irónia voči tým
hodnotám sveta, ktoré si chcú nárokovať
prílišnú dôležitosť - k modlám. Modla je
všetko to, čo chce, aby sme to brali
vážnejšie, než si to zaslúži.“ Táto nedeľa
nás vedie k rozhodnutiu pre tréning vedieť
prijať to, čo je pre nás ťažké a nemilé,
vedieť hľadať pozitívne vo všetkom
negatívnom s nadhľadom, jednoducho -
naozaj sa radovať zo života.      

(Marek Kunder)
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ADVENTNÝ

KALENDÁR

1. december:

Advent je ako jar, keď príroda rozkvitá
do novej krásy a sviežosti. Advent by nás
mal obnoviť, aby sme mohli prijať Krista v
podobe, v ktorej k nám chce prísť. Na
Vianoce prichádza ako malé, bezmocné
dieťa, úplne odkázané na svoju Matku a na
to, čo môže materinská láska dať. Pokora
umožnila Matke byť služobnicou Pána –
jemu slúžiť: Kristovi, Bohu z Boha,
pravému Bohu z Boha pravého. Môžeme
pochopiť, aké veľké tajomstvo naplnilo jej
hlbokú pokoru? Od Ježiša a Panny Márie
sa môžeme učiť. Ak chceme, aby nás Boh
naplnil, musíme sa cez pokoru očistiť od
všetkého egoizmu, ktorý je v nás. (bl.
Matka Tereza)

2. december:
Podľa príkladu Panny Márie máš byť
dennodenným, ustavičným „fiat“, a tak
obnovovať a nosiť jeho vtelenie vo svojom
srdci. (bl. Zdenka Schelingová)

3. december:
Panna Mária nás učí, čo znamená
vstupovať do spoločenstva s Kristom.
Stala sa živým stánkom Krista. S Ježišom,
ktorého prijala do lona, navštívila Alžbetu.
Boh bol s ňou – v nej. Jej putovanie k
Alžbete bolo prvou eucharistickou
procesiou. (Sv. Otec Benedikt XVI.)

4. december - 2. adventná nedeľa:
Veselosť a radosť boli silou Panny Márie.
Tak sa stala ochotnou služobnicou Boha.

Keď prijala Ježiša, rýchlo išla cez kopec
Judey vykonať pre svoju sesternicu
Alžbetu prácu služobnice. Len jej
vnútorná radosť jej mohla dať na to silu.
Tak by to malo byť aj s nami. Ako Panna
Mária musíme byť „služobnicou Pána“ a
každý deň po sv. prijímaní sa musíme
rýchlo vydať na cestu cez kopec našich
ťažkostí, z celého srdca slúžiť biednym.
Priniesť Ježiša biednym ako služobnica
Pána. (bl. Matka Tereza)

5. december:
Mária nešla k Alžbete, aby zaspievala
Magnifikat, ale aby jej pomohla. Tak ani
my nemáme prichádzať k blížnemu, aby
sme odhaľovali bohatstvo kresťanstva, ale
aby sme s ním znášali bolesť a utrpenie a
mali s ním účasť na radosti a
zodpovednosti. (Chiara Lubich)

6. december:
Kristus sa chce narodiť vo všetkých
ľuďoch, ktorých denne stretávam, túži v
nich rásť, žiť, vstať z mŕtvych. (Chiara
Lubich)

7. december:
S radosťou rozjímajte o mne vo svetle
môjho Nepoškvrneného počatia. Pretože
od večnosti bolo určené, aby som sa stala
Matkou vteleného Slova, Najsvätejšia
Trojica ma uchránila od akéhokoľvek
hriechu, aj od dedičného, ktorému
podlieha každé stvorenie vo chvíli svojho
ľudského počatia. Takto vidíte vo mne
odraz pôvodného plánu Otca, ktorý stvoril
človeka na svoj obraz a pre svoju
najväčšiu slávu. A Nebeský Otec sa skláňa
nado mnou s osobitným zaľúbením. (slová
Panny Márie don Stefanovi Gobbimu)

(Marek Kunder)
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Sv. Ján z kríža, kňaz a učiteľSv. Ján z kríža, kňaz a učiteľ

cirkvicirkvi

Sviatok: 14. december

Sv. Ján z Kríža sa narodil v júni 1542 v
Španielsku v Starej Kastílii neďaleko Avily.
Pri krste dostal meno Matej. Jeho otec
Gonzales de Yepes bol pôvodom zo
šľachtickej rodiny. Keďže si však za ženu
zobral chudobnú Katarínu Alvarezovú,
stratil nárok na dedičstvo a musel sa živiť
len prácou svojich rúk. Spolu so ženou tkali
plátno i hodvábne látky. Narodili sa im tri
deti, najmladší bol Matej. Čoskoro po
narodení najmladšieho otec ochorel a po
dvoch rokoch zomrel. Pre rodinu to bol
ťažký úder. Matke príbuzní odmietli
pomôcť, a tak sa presťahovala aj s deťmi do
Arevala a následne do mesta Medina del
Campo. Tam sa mohla ľahšie živiť tkaním.
Keď mal Matej päť rokov, poslala ho do
školy. Bol veľmi dobrým žiakom. Okrem
toho bol aj veľmi nábožným. Keď bol
trošku starším, dokázal celé hodiny
prekľačať v chráme. Chodieval aj do
nemocnice, kde pomáhal chorým. Keď to
videl správca nemocnice, sám si ho vzal
pod svoj patronát. Poslal ho do školy k
jezuitom a zveril mu aj opatrovanie
chorých. Matej robil veľké pokroky. Bol
veľmi usilovným. V roku 1563 sa rozhodol
vstúpiť do karmelitánskeho kláštora v
Medine, kde prijal meno Ján od sv. Mateja.
Po noviciáte ďalej študoval filozofiu a
teológiu a v roku 1567 bol vysvätený za

kňaza. Zanedlho sa však rozhodol, že vstúpi
do ešte prísnejšieho rádu kartuziánov. V
tom čase však za ním prišla Terézia z Avily,
ktorá počula o jeho túžbe žiť prísnym
životom. Prehovorila ho, aby sa radšej
zamyslel nad reformou karmelitánskej
rehole, ktorá v tých časoch už nemala svoju
pôvodnú prísnosť. Ján po dlhých
modlitbách a rozhovoroch so svojím
spovedníkom o rok nato súhlasil. 30. júna
1568 so súhlasom predstavených založil
nový kláštor v chudobnom dome na ceste z
Avily do Mediny. Postupne sa k nim pridali
aj ďalší rehoľníci z karmelitánskeho rádu,
ktorí chceli žiť pôvodné pravidlá. Na prvú
adventnú nedeľu obnovili svoj sľub žiť
podľa pôvodných pravidiel a zároveň si
zmenili mená. Ján sa odvtedy volal Ján z
Kríža. Stal sa predstaveným a stále vynikal
v horlivosti a nábožnosti. Chýr o tom sa
rozniesol a zanedlho Ján založil ďalšie tri
kláštory. Súčasne sa vzmáhala aj ženská
vetva karmelitánskej rehole podľa
pôvodných pravidiel, a to vďaka sv. Terézii
z Avily. V roku 1572 požiadala
apoštolského komisára Petra Fernandeza,
aby mohol byť Ján z Kríža zvláštnym
spovedníkom sestier v Avile. Ján sa tam
teda odsťahoval a slúžil sestrám až do roku
1577. Chýr o jeho svätosti prenikal stále
ďalej. Pozývali ho do kláštorov, ba aj na
vysoké školy, aby viedol rehoľnú mládež ku
kresťanskej dokonalosti. On sám však často
trpel úzkosťami, zatemnenosťou,
pochybnosťami a pokušeniami. No v tých
najväčších úzkostiach sa mu zjavoval
Spasiteľ a Panna Mária, ktorí mu pomáhali
uniesť všetko utrpenie. V roku 1577 sa však
proti nemu vzbúrili nereformovaní bratia z
pôvodného kláštora. Odsúdili ho do väzenia
ako svätuškára, novátora a rušiteľa pokoja. 
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Osem mesiacov ho trýznili a držali v
miestnosti v kláštore v Tolede, ktorá bola
vyhradená len neposlušným a
nepolepšiteľným členom rehole. Dávali mu
jesť len kúsok chleba denne. Po ôsmich
mesiacoch sa Jánovi konečne podarilo ujsť.
Odišiel do kláštora karmelitánok. Bol taký
vyčerpaný, že ledva stál na nohách. Dostal
jesť a odpočinul si. Večer ho jeden jeho
známy kanonik dal zaviesť do nemocnice
sv. Kríža, kde strávil dva mesiace. Sám
kanonik nad ním bdel. Po dvoch mesiacoch
odišiel do kláštora na hore El Calvario v
Andalúzii v južnom Španielsku, kde sa stal
roku 1578 predstaveným. V roku 1580
pápež Gregor XIII. dal povolenie, aby
karmelitánske kláštory prísneho smeru
tvorili zvláštnu provinciu. Zostal síce jeden
generálny predstavený, no obe vetvy boli
samostatné. Zanedlho Boh dopustil na neho
novú skúšku. Predstavení kláštorov mu na
porade v Madride vytýkali, že je príliš
prísny. Zbavili ho všetkých hodností a
poslali ako obyčajného brata do 
najchudobnejšieho kláštora v 

Sierramonských vrchoch, aby sa tam kajal.
Ani tam mu však nedali pokoj. Preložili ho
do Ubede, kde bol priorom jeho najväčší
kritik. Cestou do Ubedy sa mu zapálila rana
na nohe. Do kláštora prišiel na smrť
vyčerpaný a nemocný. Dali mu tú najhoršiu
celu. Všetko však znášal s pokorou a
ďakoval za všetky služby. Napriek jeho
utrpeniu prior zostával voči nemu prísny,
dávali mu najhoršiu stravu a nijakú
návštevu nesmel prijať bez priorovho
vedomia. Ján to znášal s veľkou
trpezlivosťou. Svoju smrť predpovedal na
14. decembra 1591. Tak sa aj stalo. Zomrel
toho dňa nadránom vo veku štyridsaťdeväť
rokov. Napriek tomu, že umrel ako neznámy
mních, zvesť o jeho smrti sa rozniesla ako
blesk. Mnoho ľudí prišlo, aby ho ešte videli.
Sv. Ján z Kríža je najhlbším španielskym
mystickým básnikom. Jeho spisy patria k
najvýznamnejším dielam mystickej
teológie. Za učiteľa Cirkvi ho vyhlásil
pápež Pius XI. v roku 1926.

(Anička Sabolová)
Zdroj: www.knazi.sk

Adventná meditácia

Zvestovanie 1

“V šiestom mesiaci poslal Boh anjela
gabriela do galilejského mesta, ktoré sa
volá nazaret, k panne zasnúbenej
mužovi.“
Vstúpme v prítomnosti anjela do Božieho
srdca, kde pohľadom viery uvidíme Boha
Otca, ako sa k nám skláňa, aby naplnil našu
nádej a splnil svoje prisľúbenia. Všimnime
si, ako vylieva na zem a na naše srdce prúdy
svojho milosrdenstva. 

Pozrime sa ako sa anjelský posol náhli k
Božiemu trónu, aby prijal nesmierne
vznešené poslanie. Jasá a ďakuje za milosť
a česť, ktorú dostal. Zotrvajme v anjelovej
prítomnosti v požehnanom nazaretskom
domčeku, kde býva panna vyvolená za
Matku Boha. Pred svetom skrytá,
najčistejšia, najkrajšia a najsvätejšia si želá
byť otrokyňou matky Pána.

„k panne zasnúbenej mužovi z rodu
Dávidovho, menom Jozefovi.  A meno
panny bolo Mária.“ 
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Vstúpme na svadobnú hostinu, kde budeme
sláviť manželstvo Márie a Jozefa. Pozrime
sa na  nádherný pár, ktorý si Boh vyvolil a
pripravil. Mária sa zasnúbila s Jozefovou
čistotou. Obdivuhodné manželstvo duší,
ktoré bolo zjednotené v Božej láske! Aká
obdivuhodná jednota v Bohu. 
Zostaňme a kontemplujme krásu týchto
dvoch veľkých osobností. Pri nich v
pokornej úcte, okúsime vzácnu vôňu čistoty
Najsvätejšej Trojice, ktorá na nich vylieva
prúdy svojej milosti. 
„Anjel prišiel k nej a povedal: „Zdravas,
milosti plná, Pán s tebou. Požehnaná si
medzi ženami a požehnaný je plod tvojho
života.“ 
Pozrime ako šťastná pokorná mladučká
panna, ukrytá pred svetom nedbá o ľudský
obdiv. Je veľká v najčistejších očiach svojho
Boha. Je pohrúžená do rozhovoru s Bohom,
keď sa archanjel Gabriel pred ňou hlboko
pokloní a pozdraví ju slovami: „Boh ťa
zdraví, Mária, plná milosti, Pán je s tebou.
Požehnaná si medzi všetkými ženami a
požehnaný je plod tvojho života.“ 
Svätá Panna, vypros nám spojenie s Bohom,
pokornú skrytosť, skromné zmýšľanie o
sebe a pravdivé sebapoznanie, aby sme boli
hodní vlastniť Boha a naplniť sa ním. 
„Ona sa nad jeho slovami zarazila a
rozmýšľala, čo znamená takýto
pozdrav.“

Radosť Máriinho srdca sa pri anjelových
slovách zmenila na posvätnú bázeň. Sila
anjelovho pozdravu otriasla Máriinou
nádhernou dušou. Požehnaná je bázeň, ktorá
sa rodí z vlastnej poníženosti, z hlbokej úcty
voči Bohu, zo skromnosti, pokory a čistoty.
Božské slovo hľadí na Máriu s láskyplným
zaľúbením a netrpezlivo čaká na jej súhlas.
Tak, ako sa v úkone najvznešenejšej pokory,
ktorú nikdy nedokážeme pochopiť ani
opísať, Slovo z lásky zjednotilo s ľudskou
prirodzenosťou, rovnako chce, aby aj jeho
matka mala účasť na jeho zriekaní seba
samého. 
„Anjel jej povedal: „neboj sa Mária,
našla si milosť u Boha. Počneš a porodíš
syna a dáš mu meno Ježiš.“ 
Stvoriteľ sa stáva stvorením. Ten, ktorý
nemá počiatok ani koniec, chcel mať
počiatok v Máriinom lone. Iba z lásky a pre
lásku. Obdivuhodné tajomstvo,
nepochopiteľný dar. Ten, ktorý nemohol
trpieť, prijal na seba utrpenie. Ten, ktorý bol
neviditeľný, stal sa viditeľným pre svet. 
Najsladšia láska, stal si sa malým, aby si
človeka urobil veľkým.  Ponížil si sa, aby si
človeka povýšil. Zostúpil si, aby človek
mohol vystúpiť vysoko. Zostúpil si na zem,
aby si trpel a zomrel z lásky. Udivujúc a a
nepochopiteľná pravda. 

(Dominika Čechová)
Obrázok použitý z: http://olivyaz.blogspot.com/

Zdroj: M.C.Crostarosa: Meditácie na Advent a Vianoce

nočné adventné bdenie
Všetkých vás pozývam v piatok na Nočné adventné bdenie, čiže možnosť adorácie pred

Sviatosťou Oltárnou, ktorá začne po mládežke o 1900 a skončí v sobotu ráno o 600

požehnaním. Presný program celého tohto nočného bdenia nájdete vo farskom časopise
ako aj na našej internetovej stránke. Program nočného bdenia si môžete prečítať na
nasledujúcej strane.
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Dom Anky kolesárovej pozýva
mladých na slávenie Silvestra

Vysoká nad uhom, 7. decembra (TK
KBS) – Dom Anky Kolesárovej vo Vysokej
nad Uhom pozýva mladých nad 15 rokov
na slávenie Silvestra 2011. Zúčastniť sa ho
môžu len tí, ktorí už boli na jednej z Pútí
radosti (zrelosti, rodín alebo obnove v
Dome). Od 28. decembra 2011 do 1.
januára 2012 môžu na mieste spoločne
prežívať posledné dni tohto a prvý deň
nového roka v znamení témy „Zatiahni na
hlbinu (por. Lk 5, 4). Stretnutie je
rozdelené na dve samostatné akcie –
duchovná obnova (od 28. 12. do 30. 12.),
Silvester (30. 12. – 1. 1.). Absolvovať je
možné aj celý pobyt. Bližšie informácie o
celom podujatí je možné nájsť na:
www.domcek.org.

TK KBS informoval Marek Uličný
Zdroj: TK KBS, mu; ml, 

Podľa mesačníka už misie nie sú
výsadou kňazov a rehoľníkov 

Rím, 5. decembra (RV CZ) - V Cirkvi

začínajú chýbať misionári. Na ich miesta
často prichádzajú laici, niekedy celé rodiny,
ktoré odchádzajú na misie i s deťmi. Za
posledných 20 rokov počet misionárov
talianskeho pôvodu klesol o polovicu. O
kríze misijných povolaní informuje mesačník
Popoli e Missioni. Pripomína zároveň, že
misijná expanzia krajiny začala v roku 1934.
Od tej doby počet misionárov stále rástol. Zo
štyroch na 20-tisíc v roku 1991. V
posledných rokoch však dochádza k
dramatickému úbytku, predovšetkým v
rehoľných spoločenstvách. Objavujú sa ale
nové kategórie laických misionárov. Tí, ale
obvykle zastávajú pomocné funkcie a ich
pobyt v misijných krajinách je väčšinou
časove obmedzený. V súčasnej dobe má
Taliansko tritisíc takých evanjelizátorov.
Tridsaťosem percent z nich sú ľudia žijúci v
manželstve. 

Zdroj: TK KBS, jš, ml

nočné adventné bdenie -
program

19.00 - začiatok
19.00-19.15 - úvod
19.15-21.00 - ticho prerušované textami Sv.
Písma a piesňami
21.00-21.30 - ruženec Božieho
milosrdenstva
21.30-22.00 - hudobný blok+clip

22.00-23.00 - ticho
23.00-00.00 - meditatívna hudba
00.00-01.00 - spievaný radostný ruženec
01.00-02.00 - adventné meditácie
02.00-03.00 - chvály, litánie
03.00-04.00 - ticho
04.00-05.00 - meditatívna hudba + ruženec
pokoja
05.00-06.00 - posvätné čítanie a ranné
chvály
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vv ČASEČASE ODOD 12.12.2011 12.12.2011 DODO 18.12.201118.12.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme Na budúci týždeň prosíme rod. lačnu, rod. Burákovu a

rod. Sotákovu – ul. kpt. nálepku. Upratuje sa v sobotu po spovedaní o 1330.  
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 18.12. – 24.12. vedie modlitby horliteľka
p. Mária vasiľová – Železničná ul.
nácvik detského speváckeho zboru - nácvik detského speváckeho zboru bude klasicky v

sobotu o 1330 na fare.   
Brigády pri novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v
tomto týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme
Herliansku, trepskú a Jarkovu ul., ktoré má na starosti p. Helena Musáková. Zároveň
tento prichádzajúci týždeň je už posledným v tomto roku, v ktorom sa brigáduje. Preto chcem
aj všetkých vás ostatných, ktorým vám nevyšlo prísť v tomto roku z nejakých príčin na
brigádu, aby ste boli takí dobrí prísť alebo dať namiesto brigády finančný príspevok, aby sme
mali na brigády pre iných.  
Sv. omše pri sviečkach - opäť vás chcem pozvať na sv. omše iba pri sviečkach. Budú v
pondelky a hneď prvá bude zajtra. Zároveň vám ponúkam, ak chcete, môžete si doniesť svoje
sviečky, aby sme tak vyjadrili jednu veľmi dôležitú myšlienku, že medzi nami bude toľko
svetla, koľko sami donesieme. Budú tu aj pripravené plochy, kde budete môcť nechať tieto
horiace sviečky, aby ste s nimi nemali starosť počas sv. omše. 
Predvianočná sv. spoveď - opäť tu máme predviačnočnú sv. spoveď v dvoch termínoch a to
vo štvrtok od 14.00 – 17.00 hod. a v sobotu od 9.00 – 12.00 hod. Mali by sme spovedať šiesti
kňazi. Sv. prijímanie sa bude rozdávať klasicky každých 45 minút, v polovici času spovedania
bude prestávka. Chcem vás opäť poprosiť o trpezlivosť a dobrú prípravu na sv. spoveď. 
Predaj pohľadníc a kníh - z priestorových dôvodov knihy, ktoré sa predávajú, nemôžu byť
tu na stolíku, preto sú v sakristii. Prosím vás, zastavte sa. Rovnako, ak chcete si zakúpiť
pohľadnice a pozdravy.  
rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa

08:00 – rod. Hudákova;
10:00 – rod. J. Fenika;
18:30 –  rod. Š. Fenika. 

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



vYDávA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPOnDElOkOnDElOk 12.12.201112.12.2011 Sv. omša: 1800 (k+t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 2000

uutOrOktOrOk 13.12.201113.12.2011
Sv. Lucie, panny a mučenice
(spomienka)

Sv. omša: 630 (t+k) 

SS trEDAtrEDA 14.12.201114.12.2011
Sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa
Cirkvi (spomienka) 

Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1800 (k) detská

ŠŠ tvrtOktvrtOk 15.12.201115.12.2011 Sv. spoveď: 1400 - 1700

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (t+k)

PPiAtOkiAtOk 16.12.201116.12.2011 Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1800 (k) mládežnícka

SS OBOtAOBOtA 17.12.201117.12.2011 Sv. spoveď: 900 - 1200

Sv. omša: 1800 (t+k)

nn EDEľAEDEľA 18.12.201118.12.2011

4. ADVENTNÁ NEDEĽA      

Sv. omša: 800 (k) 

Sv. omša: 1000 (k) 

Pobožnosť posv. ruženca:  1430

Sv. omša: 1830 (t) 

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


